f—) o
.
— rBo3aeMm
8wr. 2wt 8wT @ 3w

z CbeMHBbIN Yyexon ﬂ 1

@ J 2 l MopnaTHUK ¢

Twr 1 wr. T
111 = —
Oemndpep
M6x60 M6x40 M6x20 M6x12 Taiika 3pVIKCOHa pe3|/|HQB|:,|[/'|
4 wt* 12wTt. 60 Wt 4 WwT. 4 . 11 wt.**
— - - 2 WT.
30c™m - 4 wr. 50c™m - 2 W

* 4 - npu wupuHe 160 n Gonee, 3 - npu wupuHe 120, 140, 2 - npu wupuHe 80, 90.
**10 - npu wupuHe 80, 90.
*** 2 - npu wupuHe 80, 90, 4 - npu wupuHe 180, 200

®ypHUTYpa A58 YCTAHOBKM NOABEMHOIO MEXaHu3ma

/ﬁilg

Komnnekt  Komnnekr M8x45M6x20 M8 M8
(2wT.) (2wrT.) 2wt 4wr. 8 WT. 4 WT4 wWT

MHCcTpyKkums no cbopke kpoBaTh Stella
C NOABEMHbIM MEXaHM3MOM U 6enbeBbIM ALLMKOM

www.sonum.ru

2

Mnanka (50 cm.)

M6x40

laiika QpUKCOHa @
Cxema yCTaHOBKM NOANSTHUKOB

‘ Kposatb 80,90 )
LT T 1

100mMm 100mMm 100mMm

Kposarb 120,140,‘-‘1 60 Kposarb 180,200

00wm ]|



13




